
فاصلۀ طولی بین ماکزیمم و مینیمم متوالی برابر نصف دورۀ تناوب است. گزینه 1   1

، بنابراین داریم: از طرفی 

دورۀ تناوب توابع  و  برابر  می‌باشد و توجه کنید که توان فرد در دورۀ تناوب تأثیر ندارد و توان زوج دورۀ تناوب را نصف گزینه 2   2

می‌کند.

   پس

 است.  بنابراین  می دانیم  گزینه 2   3

 می باشد.  به صورت  از طرفی دوره ی تناوب تابع 

 در نتیجه: همچنین از روی نمودار تابع دوره ی تناوب تابع برابر است با 

 می باشد. با توجه به نمودار 

گزینه 3   4

نمودار تابع از نقطه ی  عبور می کند بنابراین این نقطه در تابع صدق می کند.

می دانیم دوره ی تناوب  برابر  است و از روی نمودار داریم:

گزینه 4   5
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« نادرست است. اگر ‌خط  رسم کنیم در بازۀ گفته شده نمودار را در سه نقطه قطع می کند، پس گزینۀ »

باید توجه داشت که  اما قبل از ساده کردن باید دامنه بیابیم. گزینه 4   6
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می دانیم: 

 

چون بلافاصله بعد از محور  عرض، نمودار نزول پیدا می کند، بنابراین ضریب کمان سینوس باید منفی باشد پس  است.

بنابر فرض سؤال داریم: ‌ گزینه 4   8

 

د‌ر معادلۀ  قرار می‌دهیم:

 ‌

در نتیجه:
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